U BS 14.2.2011

Umsatz in Mio.:

EBIT in Mio.:
t. 8,0 t. 9,0 t. 10,0
Konzernergebnis in Mrd. sfrs: 8,0 14,0 12,0 -4,7 -20,3 -2,7 op op op
pess. 6,5 pess. 7,0 pess. 8,0
Zahl der Aktien in Mio. 2,2 2,2 2,1 2,1 2,9 3,6 3,6
opt. 2,2 opt. 2,5 opt. 2,8
Ergebnis je Aktie: 3,30 6,00 5,20 -2,60 -7,60 -0,75 1,90 pess.1,8 pess.1,95 pess.2,2
?2,0 @ 2,22 @25
Dividende je Aktie in Mio.: 1,50 1,60 2,20 0,00 0,00 0,00 0,00 ?
Buchwert:
Kursperspektive:
bei KGV 10: 20 22,20
bei KGV 11: 22 24,40 27,50
bei KGV 12: 24 26,6 30,0
bei KGV 13: 32,5
bei Kurs von 18,5 sfrs. in % 19% 32% 62%
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